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KRITERIA HODNOCENi PROFILOVE MATURITNi ZKOUSKY Z ANGLICKEHO JAZYKA VE SKOLNiM ROCE 2024-2025

Profilovd maturitni zkouska z anglického jazyka na Gymnaziu Trebi¢ se sklddd ze dvou ¢&asti testujicich Siroké
spektrum jazykovych dovednosti irovné B2 dle jednotného evropského referenéniho jazykového ramce (CEFR).

1. Pisemna prace

Pisemnou praci z anglického jazyka se rozumi vytvoreni jednoho souvislého textu v rozsahu min. 200 slov. Zadani
pisemné prace z anglického jazyka je uvedeno v anglictiné. Pisemna prace trvd 120 minut véetné ¢asu na volbu
zadani. Reditelka $koly stanovi 3 zadani pro 3 rdizné texty, kterd budou 7akéim zpfistupnéna bezprostfedné pied
zahajenim zkousky. Zak si po zahajeni zkousky vybere jedno zadani. PFi konani pisemné prace ma zak moznost
pouzit prekladovy slovnik, ktery neobsahuje pfilohu vénovanou pisemnému projevu.

1.1 Hodnotici aspekty pisemné prace z anglického jazyka

1. Zpracovani a obsah zadani
2. Organizace a koheze textu
3. Slovni zdsoba a pravopis
4. Mluvnické prostredky

1.2 Hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka

Jednotlivé aspekty pisemné prace jsou hodnoceny body v rozmezi 0-12 bodl dle tabulky kritérii hodnoceni
pisemné prdce viz priloha ¢. 1. NejvySe mulZe zak obdrZet 12 bod(. Pokud text neodpovida zadanému tématu
a nevykazuje znaky zadaného slohového utvaru, préce se dal nehodnoti a je hodnocena znamkou nedostatecny.

Pfevod bodového hodnoceni na zndmku je nasleduijici:

12-11 bodu 1
10-9 bodu 2

8-7 bodl 3

6-5 bodl 4

4-0 bodu 5
2. Ustni zkouska

Ustni &ast testuje komunikaéni schopnosti 74k(i na dané téma. Béhem zkousky 74k reaguje na otazky zkousejiciho,
popisuje obrazky a interpretuje citat k danému tématu. Celkova doba trvani zkousky je 30 minut, z nichZ 15 minut
je vyhrazeno na zdkovu pfipravu a 15 minut je doba vlastni zkousky. Béhem pfipravné faze dostane student
pracovni listy s pFislusSnymi Ukoly a obrazky. K dispozici ma také dvojjazyény slovnik a obecné zemépisné mapy.

2.1 Hodnotici aspekty Ustni zkousky z anglického jazyka

1. Obsah sdéleni (smysluplnost) + pohotovost
2. Bohatost slovni zasoby

3. Gramatické struktury (Sitka pouZziti)

4. Vyslovnost

5. Faktografie
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2.2 Hodnoceni uUstni zkousky z anglického jazyka

Kazdou z téchto ¢asti hodnoti zkousejici i pfisedici 0-5 body dle tabulky kritérii hodnoceni Ustni ¢asti MZ viz ptiloha
C. 2. Celkovy soucet bod( za oba hodnotitele miZe nabyt hodnot 0-50.

Pfevod bodového hodnoceni na zndmku je nasledujici:

50-44 bodl 1

43-37 bodll 2

3629 bodl 3

28-22bodd 4

21-0 bodU 5

3. Celkové hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka

Podil pisemné prace na celkovém hodnoceni tvofi 40 % a podil Ustni zkousky je 60 %. Celkova zndmka se urci jako
aritmeticky prdmér znamek z jednotlivych zkousek. V pfipadé, Ze primér nabude hodnoty X,5, vysledna znamka
se urci zaokrouhlenim nahoru ¢i dolt podle hodnoty zndmky z Ustni ¢asti, tzn. Ustni ¢ast ma v celkovém hodnoceni
vétsi vahu viz tabulka.

Pro Uspésné absolvovani maturitni zkousky je tfeba, aby student spinil pozadavky jak pisemné, tak Gstni casti
zkousky. Pokud student u nékteré casti neuspéje, opakuje v opravném terminu pouze tuto cast.

Pisemna | Ustni Vysledna znamka
1 1 1
1 2 2
2 1 1
1 3 2
3 1 2
1 4 3
4 1 2
2 3 3
3 2 2
3 4 4
4 3 3
2 2 2
3 3 3
4 4 4
2 4 3
4 2 3
Trebic 14. 3. 2025 RNDr. Alice BureSova

feditelka Gymnazia Trebic
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Pfiloha ¢. 1

| — Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu Il - Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky

e Charakteristika textu je dodrzena.

¢ Z textu je zfejma podstata sdéleni.
3 ¢ VVSechny body zadani jsou
rozpracovany adekvatnim zplsobem.
Z textu je zfejma podstata sdéleni.

¢ Rozsah mluvnickych prostredkd je
Siroky, jejich pouZiti je témér vidy
spravné.

¢ Chyby nebrani porozuméni textu.

* Text je souvisly, vhodné ¢lenény a
organizovany.

® Rozsah PTN je Siroky.

¢ Chyby nebrani v porozuméni.

e Slovni zasoba je Siroka, pouZita
spravné.
® Chyby nebrani porozuméni.

e Charakteristika textu je dodrzena. e Text je témér souvisly, vétsinou ¢ Rozsah mluvnickych prostredk je
¢ VVSechny body zadani jsou zminény, |vhodné ¢lenény a organizovany. * Slovni zasoba je vétSinou Siroka, vétsSinou Siroky, jejich poufZiti je
2 rozpracovani neni dostatecné. ® Rozsah PTN je vétsinou Siroky. pouZzita vétSinou spravné. vétSinou spravné.
e Z textu je zfejma podstata sdéleni, e Chyby vétsinou nebrani v ® Chyby ojedinéle brani porozuméni. | e Chyby vétSinou nebrani
nékteré myslenky jsou nadbytec¢né. porozumeéni. porozuméni textu.
« Charakteristika textu je dodrzena * Text neni ve vétsi mife souvisly,
pouze Castecné. vhodné clenény a organizovany. ¢ Slovni zasoba je ve vétsi mite ¢ Rozsah mluvnickych prostiedkd je
¢ Nejsou zminény vSechny body * Rozsah PTN je ve vétsi mife omezena, vétsinou neni pouzita spiSe omezeny, jejich pouZiti neni ve
1 zadani a jejich rozpracovani je omezeny. spravné. vétsi mife spravné.
nedostatecné. * Chyby ve vétsi mife brani ® Chyby ve vétsi mire brani ¢ Chyby ve vétsi mife brani
¢ Podstata sdéleni neni jednoznac¢na, |Porozument. porozumeéni. porozumeéni textu (¢asti textu).

text obsahuje irelevantni ¢asti.

¢ Vétsina textu neni souvisla, vhodné ® Rozsah mluvnickych prostredkd je
e Charakteristika textu neni dodrzena. | ¢lenéna a organizovana. * Slovni zasoba je omezena, neni omezeny, ve vétsiné textu jsou
0 * Body zadani nejsou rozpracovany. * PTN jsou v nedostate¢ném rozsahu. | pouZita spravné. pouZzity nespravné.
e Z textu neni zfejma podstata sdéleni. | ® Chyby brani porozuméni vétsiné e Chyby brani porozuméni. ¢ Chyby brani porozuméni vétsiné

textu. textu.
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Ptiloha ¢. 2
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| — Obsah sdéleni a projev

Il - Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence

IV — Fonologicka kompetence

V - Faktografie

e Sdéleni odpovida zadani a

o Slovni zasoba je Siroka a

e Rozsah mluvnickych

e Projev je plynuly, pfijemce

e Sdéleni odpovida zadani a

e Pomoc/asistence

zkousejiciho je ojedinéle nutna.

o Chyby misty brani
porozumeéni.

e Vyslovnost je v mensi mite
nespravna, intonace je v
omezené mite prirozena.

5 1. .y . L . rostredkd je Siroky a jejich nemusi vynakladat usili mu . .y ,
je dostatecné podrobné. spravné pouZita. P vers ,J Yy vy y J, . Y je dostatecné podrobné.
pouziti je témér vidy spravné. | porozumét.
e Pomoc/asistence e Chyby nebrani e \yslovnost je spravna, v e ,
_ / , . v vy, . Y N J p e Vyjadrovani je plynulé.
zkousejiciho neni nutna. porozumeéni. intonace je pfirozena.
o s , . e e Rozsah mluvnickych L . , e Sdéleni odpovida zadani,
e Sdéleni odpovida zadani, e Slovni zasoba je vétsinou o e s V.y R e Projev je natolik plynuly, |. .. .. P ,
Sy . v g v virs prostredk( je vétSinou Sirokya |, ... . ! je vétSinou plynulé a
je vétSinou plynulé a Siroka a vétSinou pouzita - Cie vy Ze prijemce vétSinou nemusi ,
B oy jejich pouziti je vétSinou , - .. | podrobné.
podrobné. spravne. ., vynakladat usili mu porozumét.
4 spravné.
e Pomoc/asistence o (o e Vyslovnost je vétSinou
v s / . , e Chyby vétSinou nebrani , y, . ) R
zkousejiciho témér vidy neni . spravna, intonace je vetsinou
, porozuméni. . .
nutna. prirozena.
C e vaw 1 e Rozsah mluvnickych e Projev je natolik e Sdéleni vétsinou odpovida
e Sdéleni vétSinou odpovida . . , Y Lo i~ , e , L, , e
L ; Sy e Slovni zasoba je omezena, | prostfedkl je spiSe omezeny a | nesouvisly, Ze pfijemce musiv | zadéni, ale neni v odpovidajici
zadani, ale neni v odpovidajici . . . s Ciar %4 o v % vy e , . . ,
mite podrobné a ne vzdy pouZita spravné. jejich poufZiti Caste¢né zt€Zuje | mensi mife vynakladat Usili mu | mife podrobné.
3 P ) porozumeéni. porozumét.

e Sdéleni ve vétsi mire
neodpovida zadani, neni
dostatecné plynulé a
2 | podrobné.

e Pomoc/asistence
zkousejiciho je ve vétsi mite
nutna.

e Slovni zasoba je ve vétsi
mife omezend a vétSinou neni
pouZita spravné.

e Chyby ve vétsi mite brani
porozumeéni.

e Rozsah mluvnickych
prostredk( je omezeny a chyby
pfi jejich pouZiti ve vétsi mire
brani porozuméni.

e Projev je natolik
nesouvisly, Ze pfijemce musi ve
vétsi mire vynakladat usili mu
porozumét.

e Vyslovnost je ve vétsi mire
nespravna, intonace je v
omezené mire pfirozena.

e Sdéleni ve vétsi mite
neodpovida zadani, neni
dostatecné podrobné.

e Sdéleni nespliuje zadani
ani za neustalé pomoci
zkousejiciho.

e Slovni zasoba je omezend
a v nedostate¢ném rozsahu.

e Chyby brani porozuméni
vétsiny textu.

e Mluvnické prostiedky jsou
velmi omezené, jsou pouZity
nespravné a chyby pfi jejich
pouziti brani porozuméni.

e Projev je nesouvisly,
prijemce mu nemfze
porozumét.

e Vyslovnost braniv
porozumeéni, intonace je
neprirozena.

e Sdéleni nespliiuje zadani
ani za neustalé pomoci
zkousejiciho.




